
 Verona Indústria de Plásticos  Ltda (41) 3513 9681 / (41) 3513 9679. www.freso.com.br - freso@freso.com.br
 Rua Francisco Dal Negro, nº 3400, São José dos Pinhais - Paraná - Brasil - CEP- 83025-320.

 Montagem Casinha Petit

.

.

- Não utilize produtos quí

ITEM QTDE DESCRIÇÃO

1 2 Parede

2 1 Telhado

3 2 Parede Lateral

4 1 Chaminé

5 1 Tampo da Mesa

6 2 Suporte Assento

7 1 Assento Triplo

8 1 Pia

9 1 Peitoril

10 1 Balcão

11 Parafuso M6x50

1 - Aproximar os conjuntos Parede (1) + Parede Lateral (3) um de frente para o outro, de modo que 
as Paredes Laterais (3) fiquem no angulo de 90º em relação as Paredes (1). (Imagem A)
2- Encaixar o Telhado (2) na parte superior das Paredes (1).
3 - Encaixar a Chaminé (4) no Telhado (2). Fixar utilizando os 
4 - Encaixar o Peitoril (9) na Parede Lateral (3). Fixar utilizando os  (Imagem A)

Casinha com Balção
5 - Encaixar o Balção (10) na Parede (1) sem portinha. Fixar utilizando os 

Obs.: Os componentes Tampo da Mesa (5), Suporte do Assento (2) e Assento Triplo (7) não fazem 
parte desta montagem.

Casinha com Mesinha
5 -  Encaixar o Assento Triplo (7) nos Suportes do Assento (6) e fixar utilizando os 

(imagem A)
6 - Encaixar o conjunto Assento Triplo + Suportes do Assento (6) na Parede (1). Fixar os Suportes 
do Assento (6) utilizando os (Imagem A)
7 - Encaixar e fixar o Tampo da Mesa (5) na Parede (1) utilizando os (Imagem A)

Obs.: O componente Balcão (10) não faz parte desta montagem. 

 

Parafusos M6x50.
Parafusos M6x50

Parafusos M6x50.

Parafusos 
M6x50.

Parafusos M6x50.
Parafusos M6x50.

.

 

 
 

1

2

3

4

5

6

8

7

9

Casinha Petit com
Mesinha

Casinha Petit com
 Balcão

10

Detalhe 1

FERRAMENTAS PARA MONTAGEM E MANUTENÇÃO

montadores

1350 mm

1
5

8
0

 m
m

1
3

0
0

 m
m

Altura: 1500 mm

A


	Página 1

